

TISKOVÁ ZPRÁVA ZE DNE 25. 6. 2015 / 14:30 HODIN

Tisková konference k ukončení realizace projektu přístrojového vybavení Iktového centra Nemocnice Teplice**Krajská zdravotní, a. s.****Dne 25. 6. 2015 pořádala Krajská zdravotní, a. s., tiskovou konferenci k zakončení realizace projektu „Modernizace a obnova přístrojového vybavení iktového centra KZ v Teplicích“.**

„Naplnění projektových záměrů nebylo jednoduché, neboť realizace vícesegmentových veřejných zakázek je práce velice náročná a zdoluhavá. Projekt trval od podání žádosti více než čtyři roky a v těchto dnech probíhají dodávky posledních přístrojů. Jsem rád, že se nám i přes řadu odborných, logistických i legislativně právních problémů podařilo nejen projekt úspěšně zrealizovat, ale díky veřejným soutěžím se i významně podařilo snížit předpokládané náklady“ uvedl Ing. Petr Fiala, generální ředitel Krajské zdravotní, a. s.

„Krajská zdravotní v maximální možné míře využívá všechny možnosti vícezdrojového financování, mezi které patří i dotační programy Evropské unie. V rámci tohoto projektu došlo k modernizaci vybavení iktového centra teplické nemocnice, které tak získává vybavení odpovídající evropským standardům. Chtěl bych jednak poděkovat všem, kteří se svou prací na statutu iktového centra teplické nemocnice podílejí, a přeji jim, aby se jim ve zmodernizovaných pracovištích dobře pracovalo,“ dodal Mgr. Radek Scherfer, místopředseda představenstva Krajské zdravotní, a. s.

Tiskové konference se zúčastnila PhDr. Radka Růžičková, Ph.D., náměstkyně primátora Statutárního města Teplice s působností školství, kultura a sport, sociální věci a zdravotnictví, která poděkovala vedení Krajské zdravotní za obnovu přístrojového vybavení a realizaci investičních programů v teplické nemocnici a vyzdvihla spolupráci města a KZ, a. s., která vede k úspěšnému rozvoji teplické nemocnice.

„Prvním a pro iktové centrum naší nemocnice nejvýznamnějším přístrojem, který byl dodán v říjnu loňského roku, je multidetektorové CT, které posílí úsek zobrazovacích modalit naší nemocnice,“ řekl ředitel zdravotní péče Nemocnice Teplice, o. z., MUDr. Tomáš Hrubý.

Jednotlivé přístroje a celkový přínos projektu pro jednotlivé součásti iktového centra prezentovala primářka neurologického oddělení MUDr. Marta Vachová.

Schválené výdaje činily 24.697 tis. Kč, ale díky veřejným soutěžím došlo k výrazným úsporám a celkově se podařilo snížit předpokládané náklady o 6.955 tis. Kč. Konečná celková cena dodaných přístrojů činí 18.119 tis. Kč.

Projekt je podpořen Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj. Finanční prostředky na jeho realizaci byly poskytnuty v rámci 8. výzvy Integrovaného operačního programu Ministerstva zdravotnictví – oblast intervence 3.2 služby v oblasti veřejného zdraví - a to ve výši 85 %, zbývajících 15 % je hrazeno z vlastních prostředků Krajské zdravotní, a. s.

Projekty v datech:

- 17. 1. 2011 – vyhlášení 8. výzvy MZd ČR
- 16. 3. 2011 – předložení žádosti o dotaci
- 28. 12. 2011 – schválení žádosti o dotaci a podpis rozhodnutí o schválení dotace
- 31. 12. 2013 – původní termín dokončení projektu prosinec 2014 – první dodání přístrojů
- 30. 6. 2015 – ukončení projektu

Projekty v číslech - KCC MNUL a IC NEMTEP, NEMDC, NEMCV:

Schválené celkové způsobilé výdaje projektů:	122.251.000,00 Kč
Skutečné výdaje projektů:	99.720.646,00 Kč
Úspora na realizaci projektů:	22.530.354,00 Kč

Základní informace k projektu najdete na:

<http://www.projekty-kzcr.eu/iop/projekty-iop-8-vyzva/modernizace-a-obnova-pristrojoveho-vybaveni-iktoveho-centra-kz-v-teplicich>

Jiří Vondra
tiskový mluvčí

tel: +420 477 114 103
mobil: +420 774 711 478
email: jiri.vondra@kzcr.eu
Sociální péče 3316/12, 401 13 Ústí nad Labem